Cattara

touch the freedom

Charcoal grill with cast iron grid

(@ Holzkohlegrill mit Gusseiserne Grillrost
€2 Gril na dfevéné uhli s litinovym rostem
@K Gril na drevené uhlie s liatinovym rostom
(H> Faszeén grill ontottvas grill

+~ROYAL"

item 13 040



@>

Charcoal grill ROYAL
with cast iron grid
instructions for use
Please read these operating instructions

thoroughly before use and save them for future
reference.

Changes to textand technical parameters are reserved.

Changes in text, design, and technical specifications are subject
to change without notice and we reserve the right to change

them.
A WARNING! A

FOR OUTDOOR USE ONLY

« Take extra care when handling this
device - risk of burns!

« Keep childrens and animals away from
space around the grill.

¢ Do not move the grill, nor leave it
unattended when lit.

« For first use, let the grill burning for at
least 30 minutes.

 Place the grill only on a safe and level
place, away from flammable objects
such as wooden fences or tree
branches.

« Do not use the grill inside of buildings.

« Do not use gasoline, paraffin or alcohol
to ignite the fire, however, it is possible
to use special fire liquids and rigid
lighters.

» Keep fire extinguisher near, when using
the grill.

« Some parts or components may be
sharp, so be careful when handling the
grill.

-02-

Holzkohlegrill ROYAL
mit Gusseiserne Grillrost
Gebrauchsanweisung

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem
Gebrauch griindlich durch und bewahren Sie sie
fur spateres Nachschlagen auf.

Anderungen an Text und technischen Parametern sind vorbe-
halten.

Anderungen in Text, Design und technischen Spezifikationen
kénnen ohne Vorankiindigung geéndert werden und wir behal-
tenuns das Recht vor, sie zu @ndern.

A WARNUNG! A

NUR FUR DEN AUSSENBEREICH

« Vorsicht beim Umgang mit diesem
Gerat - Verbrennungsgefahr!

« Halten Sie Kinder und Tiere vom Platz
um den Girill fern.

« Bewegen Sie den Grill nicht und lassen
Sie ihn nicht unbeaufsichtigt.

« Fur den ersten Gebrauch den Grill
mindestens 30 Minuten brennen
lassen.

« Stellen Sie den Grill nur an einem
sicheren und ebenen Ort auf, fern von
brennbaren Gegenstanden wie
Holzz&unen oder Asten.

« Verwenden Sie den Grill nicht innerhalb
von Gebauden.

« Verwenden Sie kein Benzin, Paraffin
oder Alkohol, um das Feuer zu
entzinden. Es ist jedoch mdglich,
spezielle Feuerfliissigkeiten und starre
Feuerzeuge zu verwenden.

« Halten Sie Feuerldscher in der Néhe,
wenn Sie den Grill benutzen.

« Einige Teile oder Komponenten kénnen
scharf sein, seien Sie also vorsichtig
beim Umgang mit dem Girill.



&2

K

Gril na drevéné uhli ROYAL
litinovy rost
navod k pouziti
Pred pouzitim si dukladné prectete tento navod k

obsluze a uschoveijte jej pro pfipadné dalsi pouZiti.

Zména textu a technickych parametrd vyhrazena.

Zmény v textu, designu a technickych specifikaci se mohou
ménit bez pfedchoziho  upozornéni a vyhrazujeme sipravo na
jejichzménu.

A VAROVANi! A

POUZE PRO VENKOVNi POUZITi

« Zvlastni pozornost vénujte manipulaci
se zafizenim - nebezpeci popaleni!

» Dbejte na to, aby déti a zvifata nebyla v
blizkosti grilu.

« Nehybejte s grilem a nenechavejte jej
bez dozoru, pokud je zapalen.

« P¥i prvnim pouziti, nechte gril alespon
30 minut horet.

« Gril umistéte pouze na bezpecéné a
rovné misto, mimo hoflavé pfedméty,
jako jsou drevéné ploty, vétve atp.

 Gril nepouzivejte uvniti budov.

« K zapaleni ohné nepouzivejte benzin,
parafin ani alkohol, ovSem je mozné
pouziti specialnich zapalovacich
kapalin, nebo pevnych podpalovadi k
zapaleni grilu.

« VZzdy pfi grilovani méjte pobliz hasici
pristroj.

« Neékteré komponenty mohou byt z
vyroby ostré, dbejte zvySené opatrnosti
pfi manipulaci s nimi.

-03-

Gril na drevené uhlie ROYAL
liatinovy rost
Navod na pouzitie
Pred pouzitim si dokladne precitajte tento navod
na obsluhu a uschovaijte ho pre pripadné dalSie
pouzitie.
Zmena textu a technickych parametrov vyhradena.

Zmeny v texte, dizajne a technickych Specifikaciach sa mozu
menit bez predchadzajuceho upozornenia a vyhradzujeme si
pravo naichzmenu.

A VAROVANIE! A

IBA PRE VONKAJSIE POUZITIE

« Osobitnu pozornost’ venujte manipulacii
so zariadenim - nebezpecenstvo
popalenia!

» Dbajte na to, aby deti a zvierata neboli
v blizkosti grilu.

« Nehybte s grilom a nenechavajte ho
bez dozoru, pokial je zapaleny.

« Pri prvom pouziti, nechajte gril aspon
30 minut horiet.

 Gril umiestnite len na bezpecné a rovné
miesto, mimo horfavé predmety, ako su
drevené ploty, konare atp.

 Gril nepouzivajte vo vnutri budov.

« K zapaleniu ohna nepouzivajte benzin,
parafin ani alkohol, avSak je mozné
pouziti Specialnych zapalovacich
kvapalin, alebo pevnych podpalovacov
na zapalenie grilu.

« Vzdy pri grilovani majte blizkosti hasiaci
pristro;j.

» Niektoré komponenty mézu byt z
vyroby ostré, dbajte na zvySenu
opatrnost’ pri manipulacii s nimi.



GD

Faszén grill ROYAL
ontottvas rostély
Hasznalati utasitasokat

Hasznalat el6tt alaposan olvassa el ezeket az
Uzemeltetési utasitasokat, és mentse el 6ket késtbbi
felhasznalasra.

Aszdveg és a technikai paraméterek mddositasa fenntartva.

Aszdvegben, a tervezéshen és a miiszaki leirdsban bekdvetke-
zett valtozasok értesités nélkiil megvaltozhatnak, és fenntartjuk
ajogot a valtoztatasokra.

A FIGYELEM! A

KIZAROLAG OUTDOOR ALKALMAZASOK

« Kulénds gonddal jarjon a kezeld
berendezéssel - égési sérulések
veszélye!

« Ugyeljen arra, hogy a gyerekek és az
allatok ne legyenek a grill kbzelében.

« Ne mozgassa a grillet, €s ne hagyja
feligyelet nélkll, amikor meggyullad.

« Amikor el6sz6r hasznalja, hagyja a
grillet legalabb 30 percig égni.

» Csak helyezze a grillet biztonsagos és
egyenletes helyre, kivéve a gyulékony
targyakat, példaul a fadobozokat,
agakat stb.

« Ne hasznalja a grillez6t éptleten belil.

« Ne hasznaljon benzint, paraffint vagy
alkoholt a tiz meggyujtasara, de
hasznaljon kiulénleges szikraz6
folyadékokat vagy szilard tlizgyujtokat a
grill meggyujtasara.

« Mindig tartson tizolté késziléket a grill
kbzelében.

« Bizonyos komponensek élesek
lehetnek a munka soran, legyen évatos
a kezelés soran.

-04-




[ENG] 0 | [ H |
1 Thermometer Thermometer Teplomér Teplomer Hémérd 1x
2 Lid Deckel Viko Vieko Fedd 1x
3 Air plate Luftplatte Vzduchova deska Vzduchova doska Levegdlemez 4x
4 Hood Hinge Hood Scharnier Zaves vika Zaves veka Kapucnis zsanér 2x
5 Lid Handle Deckelgriff Rukojet’ vika Rukovét veka Fedél fogantyu 1x
6 Gril grid Grill kochen Grilovaci mfizka Grilovacie mriezka Fézési grill 2x
7 Side Table Beistelltisch Bocni stolek Bocny stoliek Oldals6 asztal 1x
8 Side table bracket A Beistelltischhalterung A Konzola pro bo¢ni stolek A Konzola boéného stola A Oldalsé asztal konzol A 1x
9 Side table stents B Beistelltisch Stents B Stény bo¢niho stolu B Steny boéného stola B Oldals¢ asztali stentek B 1x
10 Charcoal Tray Handle __Kohle Tablett Griff Rukojet’ zasobniku dievéného uhli Drziak dreveného uhlia Faszén talca fogantyd 1x
1" Rear panel Riickseite Zadni panel Zadny panel Hats6 panel 1x
12 Shaft sleeve Wellenhiilse Hridelova objimka Hriadelova objimka Tengelyhiively 1x
13 Right Panel Rechtes Panel Pravy panel Pravy panel Jobb oldali panel 1x
14 Front Panel Frontplatte Ptedni panel Predny panel Eliilsé panel 1x
15 Charcoal Tray Handle _Kohle Tablett Griff Rukojet’ zasobniku drevéného uhli DrZiak zasobnika dreveného uhlia _ Faszén talca fogantyd 1x
16 Lock Plate Sperrplatte Zamykaci deska Zamykacia doska Zarélemez 1x
17 Charcoal door Holzkohle Tiir Dvirka zasobniku na uhli Dvierka zasobnika uhlie Faszén ajté 1x
18 Handle Base A Griffbasis A Drzak zakladny A Drziak zakladne A A fogantyu alapja 1x
19 Charcoal door Handle Holztiirgriff Madlo dvirek zasobniku Rukovit dvierek zasobnika Faszénaijt6 fogantyu 1x
20 Ash tray handle Aschenbecher Griff Rukojet' Popelniku Rukovit Popolnika Hamutart¢ talca 1x
21 Right leg Frame Rechter Beinrahmen Ram pravé nohy Ram pravé nohy Jobb labkeret 1x
22 Wheel Axle Radachse Hiidel kola Néprava kolesa Keréktengely 1x
23 Wheel Rad Kolo Kolo Kerék 2x
24 Pad Unterlage Podlozka Podlozka Mos6 2x
25 Bottom Shelf Unteres Regal Dolni police Spodna polica Als6 polc 1x
26 Left leg frame Linker Beinrahmen Levy rdm nohy Ram lavé nohy Bal labkeret 1x
27 Ash Tray Aschenbecher Popelnik Popolnik Ash talca 1x
28 Side Handle Seitengriff Boéni rukojet Boéna rukovat’ Oldals¢ fogantyt 1x
29 Bottom opener Unterer Offner Spodni otviraé Spodny otvara¢ Als6 nyitd 1x
30 Left panel Linkes Feld Levy panel Lavy panel Bal panel 1x
31 Firebowl Hinge Feuerglasscharnier Zavés grilu Zaves grila Firebowl zsanér 2x
32 Charcoal Tray Holzkohle-Tablett Zasobnik uhli Zasobnik na uhlie Faszén talca 1x
33 Cooking grill Grill kochen Grilovaci mfizka Grilovacia mriez Fdzési grill 1x
34 Warming rack Warmeschrank Ohfivaci miizka Ohrievaci mriez Melegitd allvany 1x
a Screw (m6x12) Schraube (m6x12) Sroub (m6x12) Skrutka (m6x12) Csavar (m6x12) 44x
b Screw (m4x12) Schraube (m4x12) Sroub (m4x12) Skrutka (m4x12) Csavar (m4x12) 4x
c Nut (M4) Mutter (M4) Matice (M4) Matica (M4) Anya (M4) 4x
d Washer 4,5 Unterlegscheibe 4,5 Podlozka 4,5 Podlozka 4,5 Alatét 4,5 4x
e Washer 4,5 Unterlegscheibe 4,5 Podlozka 4,5 Podlozka 4,5 Alatét 4,5 4x
f Screw (m6x35) Schraube (m6x35) Sroub (m6x35) Skrutka (m6x35) Ccsavar (m6x35) 10x
g Winged nut (m6) Fliigelmutter (m6) Kridlova matice (m6) Kridlova matica (m6) Szarnyas anya (m6) 1x
h Wwasher 6,5 Scheibe 6.5 Podlozka 6,5 Podlozka 6,5 Alatét 6,5 1x
i Nut (m8) Mutter (m8) Matice(m8) Matica (m8) Anya (m8) 2x
j Side shelf axle Seitliche Regalachse Bocni naprava Bocna naprava Oldalsé polc tengely 2x
k Hinge axle Scharnierachse Zavés napravy Zaves osi Csuklés tengely 2x
| Clip Klammer Sponka Sponka Csipesz 2x

-05-



-06-



M4X12 Screw 2PCS

M4Nut 2Pcs
A C—} M6X12 Screw 10PCS 245 2Pcs
?4.5 2Pcs
4
31
A T3 M6X12 Screw 2PCS
6
A T3 M6X12 Screw 4PCS A T3 M6X12 Screw 4PCS

-07-



1Pcs

G &% M6Nut

A T3 M6X12 Screw 2PCS

1Pcs

?76.5

10

A
».v\w

A 1) M6X12 Screw 8PCS

11

F .3 M6X35 Screw 2PCS

2Pcs

@ MsNut

-08-



)

0
A

W 2
T\

13

A T3 M6X12 Screw 4PCS

A C—U M6X12 Screw 6PCS

2Pcs
2Pcs
2Pcs

B 15 M4X12 Screw 2PCS
M4Nut
0 s
6 245

Cc
D
E

16

J (@ Side Shelf Axle 4PCS

15

18

A 15 M6X12 Screw 2PCS
F 1 M6X35Screw 4PCS

17

-09-



L == C(Clip?1.4 2PCS




21

A T3 M6X12 Screw 2PCS

0
>

-11-

O

T

A
>

22



Cattara

touch the freedom

Compass CZ s.r.o. Prazska 17, 250 81 - Nehvizdy, CZ, e-mail: info@compass.cz

revize textu 12/2017



